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 În perioada 28 – 29 februarie o delegaţie a Comisiei Naţionale de 
Prognoză, condusă de domnul Preşedinte Ion Ghizdeanu, a efectuat o 
vizită de lucru la Biroul Federal al Planului (BFP) din Belgia. Vizita a 
fost ocazionată de desfăşurarea celei de-a doua reuniuni a Comitetului de 
organizare a Conferinţei de Evaluare Economică pe Termen Mediu 
(CMTEA). 
 Pe parcursul vizitei, delegaţia Comisiei Naţionale de Prognoză a 
avut întâlniri de lucru cu specialiştii şi conducerea Biroului Federal al 
Planului pe parcursul cărora s-au discutat aspecte privind prognoza de 
primăvară, precum şi aspecte de ordin general ale colaborării bilaterale. 
Un moment important l-a constituit întâlnirea din 28 februarie dintre 
Preşedintele Comisiei Naţionale de Prognoză, dl. Ion Ghizdeanu şi 
Comisarul Biroului Federal al Planului, dl. Henri Bogaert, cu acest prilej 
analizându-se concluziile reieşite din reuniunea comitetului de 
organizare, dar şi modalităţile de dezvoltare a colaborării dintre cele două 
instituţii, inclusiv în cadrul Comitetului de Politică Economică şi a 
grupurilor de lucru ale acestuia.  
 În cadrul celei de-a doua reuniuni a Comitetului de organizare a 
CMTEA, comitet alcătuit din reprezentaţii instituţiilor de prognoză din 
Belgia, România şi Slovenia, s-a analizat şi finalizat tematica acestei 
conferinţei ce se va desfăşura în România, la Iaşi, în perioada 25 – 27 
septembrie 2008 şi va avea ca temă „Viitorul Europei într-o lume a 
incertitudinilor”. 

La întâlnire a participat în calitate de invitat şi Dna. Esther Perez 
Ruiz, reprezentant din partea Comisiei Europene DG ECFIN. 

Conferinţa va fi organizată pe 3 secţiuni, fiecare secţiune urmând 
să fie moderată de către invitaţi de marcă („keynote speakers”), care pot fi 
reprezentanţi ai CE, OECD, FMI şi mediului academic. În perioada 
următoare se vor contacta personalităţile de către organizatori şi de către 
membrii BFP, Belgia. Printre propuneri a fost Dl. Phillip Mills, Director 
general al Centrului de Analiză Strategică, Franţa, dl. Luc Everaert 
(FMI), dl. Samir Jahjah (BERD). 

În urma discuţiilor s-a hotărât ca promovarea conferinţei să se 
realizeze şi prin Comitetul de Politică Economică din cadrul Ecofin.  

În cadrul întâlnirii de lucru cu specialiştii BFP s-au analizat 
perspectivele economice din Uniunea Europeană, dar şi din Belgia şi 
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România, cu accent pe efectele crizei financiare, impactul creşterii 
preţului petrolului asupra ratei inflaţiei, evoluţia creşterii economice în 
zona Euro, evoluţia raportului Euro /Dolar. Specialiştii de la BFP au 
apreciat că totuşi, pe ansamblu, efectul asupra creşterii economice din 
Belgia va fi minor. Referitor la aşteptările privind balanţa comercială, 
aprecierea Euro nu afectează economia Belgiei deoarece exportul este 
majoritar în UE.   
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